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Frissítés: Üllő és Monor között 14:15-re fejezték be a helyszínelést, újraindult a
vonatközlekedés. Folyamatosan csökkenő késésekre és elmaradó vonatokra még számítani kell, várhatóan a késő
délutáni órákra állhat helyre a menetrendszerű közlekedés a ceglédi vonalon.

A Nyugati pályaudvarról Üllőre 14:28-kor és az Üllőről a Nyugatiba 15:24-kor induló S50-es vonat nem közlekedik. 

Eredeti, illetve teljes útvonalon közlekednek az alábbi vonatok:

a Keleti pályaudvarról 9:30-kor Nyíregyházán át Nyugati pályaudvarra indult 562-es számú Jázmin InterCity
a Szegedről 12:45-kor Nyugati pályaudvarra indult 725-ös Dankó Pista InetrCity
a Nyugati pályaudvarról 14:18-kor Nyíregyházán át Keleti pályaudvarra induló 658-as számú Vércse InterCity 
a Nyugati pályaudvarról 14:48-kor Szegedre induló 706-os számú Paprika InterCity 

Előzmény: Üllő és Monor között a Nyugati pályaudvarról Nyíregyházára 11:18-kor elindult 604-es számú
Nyírség InterCity vonat elsodort egy embert. Azon a szakaszon felújítják az egyik vágányt, a vonatok ott
lassabban haladnak. Üllő és Monor között átmenetileg nem közlekedhetnek a vonatok.
A Budapest–Cegléd–Szolnok–Debrecen–Nyíregyháza–Záhony, illetve szegedi vonalon jelentősen megnő
a vonatok menetideje. 

A vonatközlekedésben az alábbi változásokra kell számítani: 

az S50-es személyvonatok a Nyugati pályaudvar és Üllő, illetve Üllő és a Nyugati között a vágányzári
menetrend szerint közlekednek,
a Z50-es óra 53-kor induló ceglédi zónázó vonatok a Nyugati–Üllő, illetve Monor–Cegléd között közlekednek.
A Nyugati pályaudvarról Ceglédre, illetve Szolnokra óra 23-kor induló csúcsidei sűrítő vonatok nem
közlekednek, 
Debrecen-Nyíregyháza felé induló IC vonatok kerülő útirányon át Kőbánya teher–Kőbánya
felső–Újszász–Szolnok érintésével közlekednek, nem érintik Kőbánya-Kispestet, Ferihegyet és Ceglédet  A
Cegléd, vagy Szeged irányába tartó utasok Szolnokon átszállhatnak a sebesvonatra.
A szegedi IC vonatok csak Monor és Szeged között közlekednek.

Valamennyi vonat helyett pótlóbuszok szállítják az utasokat Üllő és Monor között. 
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